Priprema za 1. ispit znanja – Prirodni brojevi
1. Izračunaj.
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2.  Odredi sve one parne  prirodne brojeve koje možeš upisati u kvadratić tako da vrijedi 
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3.  Odredi sve one neparne  prirodne brojeve koje možeš upisati u kvadratić tako da vrijedi 
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4. Na slici je dio brojevnog pravca na kojem nisu istaknuti brojevi 0 i 1, već brojevi 23 i 25. U kvadratiće upiši prirodne brojeve pridružene odgovarajućim točkama brojevnog pravca.
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5. U kvadratiće ispod točaka brojevnog pravca upiši odgovarajuće prirodne brojeve.
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6. Koji broj valja upisati u pravokutnik da bi vrijedila jednakost?
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b)  
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7. Izračunaj na najjednostavniji način koristeći svojstva zbrajanja ili množenja.
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8. Izračunaj na najjednostavniji način.
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9. Izračunaj.
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10. Izračunaj.
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11. Količniku brojeva 265 i 5 dodaj njihov umnožak i zatim dobiveni zbroj umanji za njihovu razliku. (Uputa: zadatak treba postaviti pomoću zagrada i zatim riješiti. U protivnom rješenje se neće priznati.)

12. Marko ima 275 kuna, Ana trostruko više od Marka, a Ivan 385 kuna manje od Ane.

a) Koliko novca ima svatko od njih?

b) Koliko novca Ana ima više od Marka i Ivana zajedno?

13. Petar ima 325 kuna, Maja trostruko više od Petra, a Ivana 435 kuna manje od Maje.

a) Koliko novca ima svatko od njih?

b) Koliko novca Maja ima više od Petra i Ivane zajedno?
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